Jancsi nagyon szeret az ugynevezett memoriajatékkal jatszani. A jaték 18-féle kartyabol all, mindegyikbdl 2-2 db
van a készletben. Jancsi megkeveri a kartyakat, és kiteszi az Gsszeset az asztalra hatlapjaval felfelé. A jaték fordulokbol
all. Egy forduléban megfordit az asztalon levs kartyak koziil egyet, majd még egyet. Ha ezek egyformak, akkor felveszi
6ket, ha kiilonboz6ek, akkor visszaforditja Gket. A jaték addig tart, amig minden kartyat fel nem vett az asztalrol. Jancsi
memoridja kivalo, ezért minden megforditott kartyarol meg tudja jegyezni, hogy melyik kartya, és hol helyezkedik el.
Ilyen feltételekkel allhat-e egy-egy jaték 17, 18, illetve 35 fordulébol? Ha nem, indokoljuk meg, miért nem, ha igen,
adjuk meg egy-egy lehetséges jaték menetét! (Feltételezziik, hogy a jaték soran Jancsi arra torekszik, hogy minél
kevesebb lépésbdl alljon a jaték, tehat nem forgat meg olyan kartyakat feleslegesen, melyeket mar megismert.)



